

我怕退学,就从教学楼跳了下去

六合18岁男生二楼跳下多处骨折,事发前被班主任喊到办公室谈话

“老师通知我妈妈明天来校谈话,肯定要撵我回家。我害怕退学,不愿意回家,对老师找借口逼我退学很气愤,就从教学楼的二楼跳了下去……”昨天下午,缠着绷带,躺在医院病床上的田明(化名)说。今天上午,老师喊他到办公室谈话,并通知他妈妈次日到校。约两个小时后,他就从二楼跳了下去,右腿粉碎性骨折,腰椎骨折。老师说,“喊他妈来只是要处理同学之间的矛盾,压根没打算要他退学,这孩子怎么这样糊涂呀。”一时冲动,让这个才18岁的中专生做出懊悔终身的事。

□快报记者 赵守诚 文/摄

“内奸”风波,老师找同学谈话

田明是六合中等专业学校1004班学生,这是个电子电信班,班上有50名同学,平时吃住都在学校。

昨天田明跳楼与最近该班闹“内奸”风波有关。原来,上个月该班到一家企业进行岗位见习,住在企业宿舍。有同学不自觉,宿舍卫生比较差,班主任老师让同学们互相监督,有的同学就将一些问题反馈给老师,说某某同学不卫生。“就为这件事,一些同学就认为个别向我反馈情况的人是‘内奸’,并喊一名女同学为‘内奸’。”班主任老师说。

昨天上午,被喊“内奸”的女同学由家长领着来到学校,诉说委屈,并提供了一些喊她“内奸”同学的名单,“我当时很生气,就派班干部去把名单上的同学叫到办公室来,没想到田明也来

了。”班主任说,“那个女同学提供的名单上也没有田明,一见面我就问,怎么会有你?那喊你家长来学校一趟。”

班主任说,田明是男生,这件事上他的责任最轻,所以就让他先回去了。不过为了以示惩戒,班主任让他的妈妈来学校一趟。“我妈妈今天没有时间。”田明说。班主任当着众多女同学的面,拨通了田明妈妈的电话,说了田明的一番表现,并通知他妈妈次日来学校一趟。可能这让田明产生了误解,并导致他两个小时后干出了傻事。

同学大喊“不要跳”,他还是跳了

田明是上午10点多钟离开老师办公室的。同学们回忆,中午11点半左右,田明还与同学一起到食堂吃了午饭。饭后,许多同学在教学楼前面聊天,聊的内容与“内奸”风波有关。当时,田



跳楼男生腰椎、腿部骨折

明一个人走过来,还插话说了几句,然后谁也没注意,他就独自上了二楼。

田明上了二楼,就骑上了走廊外侧一米多高的水泥护栏,一条腿悬在外面,一条腿跨在护栏上,楼下聊天的同学们吓坏了。“我马上跳下去。”田明喊道。“不要跳,不要跳。”大家喊着,可眨眼之间,田明就翻过护栏,跳了下去。教学楼楼层较高,二楼围栏距离地面约有4米,地上铺着坚硬的花岗岩地砖。

“他‘砰’地砸在地上,痛得在地上直打滚,我们围上去,问他哪儿痛,他扭曲着脸,直喊腿痛腰痛。”同学连忙跑去喊校医,有的忙打120喊急救车。班主任老师正在开会,也火速赶到,大家将田明抬上急救车,送往六合

人民医院抢救。

校方请心理老师给围观学生疏导

事发后,校领导当即让会计支取一万元,送到医院,并通知家长,校方承诺支付所有的医疗费用。为避免给围观同学带来不利的心理影响,校方邀请4位心理老师,给同学们做心理疏导。

田明的班主任是40多岁的女教师。面对记者,她说,田明是从一个比较好的班转来的,成绩一般,经常不请假旷课,“11月9日他才把他妈妈的电话号码告诉我,我准备与家长配合加强教育。”

同学们反映,田明平时嬉嬉哈哈的,“上次他趁人不注意跳进校园一个池塘里。”

对话孩子

昨天晚上,记者赶到六合人民医院,见到躺在病床上的田明。

记者:老师没喊你,你为何要去?

田明:班干部来通知,说凡喊过“内奸”的都要去,我喊过。

记者:你为什么要跳楼?

田明:老师批评我,你有什么资格喊人家“内奸”?还骂我一句。我很生气,就反问,“你有什么资格骂我?”可老师就要喊我妈妈来。过去妈妈对我讲过会退学的事,我希望继续读下去,就跟老师吵起来,“你为什么这样搞我,想让我走,我走就是了。最难堪的是,老师当着那么多女同学的面,打电话要我妈过来,我意识到要退学了,就想跳楼。我不想退学(眼泪滑落,声音哽咽)。”

对话父亲

田父在运输船上工作,长年在外奔波,说起对儿子的管教,这位父亲悲愤交集,说了许多自责的话,但对校方并未有过多指责,显得很豁达。

记者:你平时如何教育孩子?

田父:我有3个孩子,田明还有两个姐姐。我平时忙,对孩子照顾不多,但对田明特别严,一点也不客气。这事不能全怪学校,毕竟事情已经发生了,能怎么办?学校领导也来了,并承担一切医疗费用。这时只希望孩子早点痊愈,没有后遗症。

记者:田明为何会干傻事呢?

田父:他妈妈已答应明早到学校,这孩子特别怕我,怕我打。上初中时,我曾让他跪在老师办公室整整一节课。唉,没想到他会做傻事……

(叶先生线索费50元)

专家点评

东南大学应用心理研究所马向真教授:青春期孩子具有孩子与成人双重心理,建议心理上把他们看作孩子,行为上当作成人来看待,尊重他们,包容他们。悲剧已经发生,说谁好谁不好都无济于事,重要的是能加强对青春期孩子的心理疏导。

现代快报 金陵市

新蓝筹时代 2011南京地产实力榜

专注产品主义 告别暴利

百万读者实名票选 新蓝筹崛起

即日起至12月18日,快报读者可通过以下3种方式参与“新蓝筹时代”2011南京地产实力榜大型评选活动,推荐你最认可的楼盘或房企,热心读者还可收获意外的喜悦。

1. 网络投票 快报读者可以登录都市圈网(www.dsqq.cn),在首页找到“现代快报2011南京地产实力榜投票”,点击进入评比页面进行投票,完成投票后提交即可。
2. 邮件投票 《金陵市》邮箱:kb-jls@163.com。
3. 电话投票 《金陵市》热线:84783545(工作时间),24小时读者热线96060

盛大的颁奖典礼敬请期待

特约冠名: 中国品味

- 项目奖**
- 2011南京地产经典别墅
 - 2011南京地产品质大宅
 - 2011南京地产黄金铺王
 - 2011南京地产金牌户型
 - 2011南京地产最具性价比楼盘
 - 2011南京地产最具升值潜力写字楼
 - 2011南京地产畅销典范楼盘
 - 2011南京地产最具新蓝筹价值楼盘
 - 2012南京最值得期待楼盘
- 人物奖**
- 2011南京地产最具影响力风云人物
 - 2011南京地产金牌操盘手
- 品牌奖**
- 2011年度南京最具发展驱动力房地产企业
 - 2011年度南京最具品牌影响力房地产企业
 - 2011年度南京最具产品竞争力房地产企业